

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL CISLĂU
TEL: 0238/501580
Nr 6177/27.11.208

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE
A procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.11.2018

Secretarul comunei Cislău, vă aduce la cunoștință publică procesul verbal al ședinței ordinare ce a avut loc în data de **27.11.2018** , anexat la prezentul proces verbal.

SECRETAR DELEGAT ,
Ing. Marincean Simion



**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU**

MINUTA SEDINTEI

Încheiata astăzi 27.11.2018 orele cu ocazia sesiunii ordinare a
Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 275/19.11.2018 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți- 13 - consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală alin. (1) Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.39, a cerut întrunirea consiliului.

Sesiunea va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de interes local care vor fi executate în anul 2019 de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2018.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2019
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr. 7 a bugetului local al comunei Cislău și a listei de investiții pe anul 2018
5. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea serbărilor anuale "Pomul de Crăciun" și « Colindele Cislăului » pentru elevii din cadrul Instituțiilor școlare din comuna Cislău pentru anul 2018

6. Proiect de hotarare pentru aprobarea alocarii unei sume de la bugetul local al comunei Cislau in vederea organizarii si desfasurarii unor actiuni dedicate Zilei Nationale a Romaniei – 2018 si Sarbatorilor de iarna
7. Proiect de hotarare privind contribuția comunei CISLAU ca membru fondator al Asociației Grup de Acțiune Locală” Valea Buzaului”

D-l presedinte de sedinta consilier Burghel Constantin avand in vedere cele mentionate mai sus , va supun spre aprobare Ordinea de zi , si suplimentarea acesteia cu punctul 7.

Se supune la vot Ordinea de zi propusa si suplimentarea acesteia cu punctul nr 7 Cine este pentru ? Toti consilierii prezenti voteaza ordinea de zi propusa.

Din numarul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenti 13 consilieri.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data 30.10.2018, Supus la vot- 0- pentru , -0- împotriva , -0- „abțineri” din -13- consilieri prezenti, în forma prezentată. D-l consilier Coman Ion precizeaza faptul ca in cuvantul exprimat s-a referit la faptul ca nu s-a facut nimic concret la zidurile Domnei Neaga in teren , nula propunerea de stema .

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv.

1. Proiect de hotarare privind aprobarea lucrărilor de interes local care vor fi executate în anul 2019 de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social

.Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de- 13 - voturi „pentru”, -0- „împotrivă” , - 0- voturi abtineri din numărul de -0 - consilieri locali prezenti și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 2 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

2. Proiect de hotarare privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2018.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de - 13 -voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , - - voturi abtineri din numărul de - 13- consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 3 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

3. Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2019

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , -0- voturi abtineri din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 4 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

4. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării nr. 7 a bugetului local al comunei Cislău și a listei de investiții pe anul 2018

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -12 -voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , -1- voturi abtineri (Luntraru Vasile)din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 5 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

5. Proiect de hotarare privind organizarea și desfășurarea serbărilor anuale“Pomul de Crăciun” și « Colindele Cislăului » pentru elevii din cadrul Instituțiilor școlare din comuna Cislău pentru anul 2018

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13 -voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , -0- voturi abtineri -0-din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 6 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

6. Proiect de hotarare pentru aprobarea alocarii unei sume de la bugetul local al comunei Cislau in vederea organizarii si desfasurarii unor actiuni dedicate Zilei Nationale a Romaniei – 2018 si Sarbatorilor de iarna

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13 -voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , -0- voturi abtineri -0-din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție. Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 7 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

7. Proiect de hotarare privind contribuția comunei CISLAU ca membru fondator al Asociației Grup de Acțiune Locală” Valea Buzaului
Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13 - voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , -0- voturi abțineri -0- din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**Secretarul delegat ,
Ing. Marincean Simion**

